

Műtét vérzés nélkül!

Lézer sebészet Debrecenben!

(Az alábbiakban közölt esetismertetés a bemutatott résztvevő

beleegyezésével kerül nyilvánosságra, megtörtént esetet mutat be!)

Egy új lézeres eljárásnak köszönhetően már városunkban is lehetőség van olyan sebészeti beavatkozás végzésére, amely nem jár vérzéssel, és szinte nyom nélkül gyógyul. Sokakat érdekel, milyen esetekben alkalmazható az eljárás, és hogyan működik a készülék. Hogy választ kapjunk kérdésünkre, a Lézer Magánrendelő sebészeti műtőjébe kísérünk egy jelentkezőt, és végig követünk egy ilyen műtétet.

A harmincas éveiben járó hölgy az arcán levő borsosnyi bőrkinövést szeretné eltávolíttatni, melyet gyermekkor óta visel. Elmondása szerint eddig azért nem mert belevágni egy műtétbe, mert tartott tőle, hogy nagyobb bajt okozhat, ha hozzányúlnak ehhez a tumorhoz. No meg nem akart csillagászati árat fizetni egy ilyen beavatkozásért, és azt sem tudta hogyan gyógyulna egy műtét után az arca. Meg aztán az idők folyamán mindenki hozzá szokott az arcán levő kis kinövéshez. Ő az interneten olvasott az



új lézerral dolgozó műtőről és elképzelte, mennyire megváltozna a külseje, ha alávétne magát egy ilyen beavatkozásnak. Időpontot kért hát a lézeres sebészeti szakrendelésre. Pár perces várakozás után be is jut a rendelőbe. A doktor tüzetesen megnézi az arcán levő elváltozást, és azt alkalmasnak találja a lézeres eltávolításra. Elmondja, hogy amennyiben a tumor nem egyértelműen jóindulatú, lehetőség van szövettani vizsgálat végzésére, mely elárulja, hogy pontosan milyen féle tumorról van szó, és azt is, hogy teljes egészében sikerült-e eltávolítani azt a műtéttel. Elmondja, hogy a jelentkezők 99%-a olyan kinövést hordoz a testén évtizedeken át, melyeket pár perc alatt el lehet távolítani. Azt is megtudjuk, hogy a lézeres eljárással végzett műtét előnye, hogy nem kell a hagyományos műtéteknél megszokott óriási sebet készíteni, így szükségtelen varratot

behelyezni, hiszen a lézer csak az elváltozás területén dolgozik, és miközben a szöveteket szétválasztja, elzárja a vérereket, így még vérzéssel sem találkozunk a műtét során. Mivel nincs metszett seb, nem kell a sebszétnyílás veszélyével számolni, így szebben gyógyul a műtét terület és kisebb a műtét utáni fertőzés valószínűsége is. Meglepődünk mikor beszámol arról, hogy még a benőtt köröm is gyógyítható az új lézeres eljárással,



csakúgy mint az időskori barna foltok a bőrön, a talpon levő szemölcsök, vagy bármely testtájon levő számos elváltozás. Miután jelentkezőnk minden felvilágosítást megkapott, dönthet, hogy a hagyományos műtétet, vagy a lézeres eljárást választja; ő az utóbbi mellett dönt.

Ezután az érzéstelenítés következik. A beavatkozás pár perc alatt, fájdalom nélkül zajlik le. A megelőően rövid műtét után jelentkezőnk a tükörbe néz. A korábbi borsosnyi kinövés helyén apró sötét gödröcske látható, mely az orvos elmondása szerint egy hamar gyógyul. Az utókezelés után kifizeti a műtét árát és hazamegy. Pár hét után, amikor újra látjuk, boldogan meséli, hogy amikor újra találkozott régi ismerőseivel, kivétel nélkül mindenki észrevette a változást. Biztosították róla, mennyire előnyére változott így a megjelenése. Még az önbizalma is megnőtt, és már nem is érti, miért tűrte meg arcán évtizedekig a zavaró tumort. A beavatkozás várakozással együtt fél órájába, és mindösszesen tízezer forintjába került.




LÉZER
magánrendelő

A Lézer Magánrendelő sebészeti szakrendelésére előjegyzés kérhető az (52) 321-798 számon.

LÉZER MAGÁNRENDELŐ
DEBRECEN, Mester u. 3-5.

A Kölcsey Központtal átellenben, a tízemeletesek tövében.
www.lezermaganrendelo.hu